



泰安天贶重新集中，备战冲甲组的比赛。 最泰安全媒体记者 牛志明 摄

## 泰安天贶重新集中 补强阵容力争佳绩

最泰安全媒体记者 牛志明

9月4日，泰安天贶的队员重点进行体能训练，为冲甲组的比赛作准备。截至记者发稿时，冲甲组的赛程和赛区还未确定，9月份，泰安天贶将一直留在泰安进行训练和热身赛。主帅刘金东在展望冲甲组的比赛时表示：“我们初步完成了球队的预期目标，冲甲组的比赛我们会全力以赴，放开去踢。”

中乙联赛第一阶段，泰安天贶在黔南赛区取得7胜1平2负的成绩，以赛区第一的成绩进入冲甲组。冲甲组有6支球队参加，进行单循环比赛，前3名获得中甲参赛资格。泰安天贶在冲甲组的对手将是东莞莞联、济南兴洲、无锡吴钩、延边龙鼎和丹东腾跃，比赛预计在10月份进行，具体赛程还未确定。

9月1日，泰安天贶全队重新集中，2日和3日进行一天两练。针对球队的实际情况，泰安天贶在重新集中后以体能恢复和储备为主，教练组通过12分钟跑以及yoyo测试帮助队员调整身体状态。

球员方面，泰安天贶在夏季转会期先后签下5名新援，分别是宋博、李昱、周佳豪、郭俊辰和潘超然。其中，宋博、李昱、周佳豪和郭俊辰已经在第一阶段出场；潘超然8月底加盟球队，目前还没有归队参加训练。记

者了解到，30岁的潘超然可以胜任前锋和边锋等多个位置，有中超和中甲的比赛经验，他的加盟可以提升球队的锋线实力。

此外，除了凌思浩和刘龙，马龙、苏峻峰也有伤在身，无法参加合练。从9月6日开始，泰安天贶将连续与杭州钱塘进行3场热身赛。刘金东希望通过热身赛检验球员的状态，为冲甲组的比赛演练战术。从整体实力来看，泰安天贶在第一阶段拿到赛区第一，具备冲甲的实力。对于冲甲组的比赛，刘金东也有自己的想法：“冲甲组的每一场比赛都很重要，我们球队赛季初期制定的目标是进入冲甲组，现在基本完成了这个目标。未来5场比赛，我们会全力以赴，放开去踢，争取最好成绩。”

需要指出的是，本赛季中乙前三名不仅可以获得中甲参赛资格，而且可以直接获得足协杯参赛资格。足协杯第二阶段抽签仪式9月5日进行，中乙球队的对阵会提前确定。如果泰安天贶可以获得足协杯的参赛资格，就有可能和中超球队相遇，这对泰安天贶来说是一种激励。

从中冠联赛到中乙联赛，再从中乙冲甲组，泰安天贶的每一步都很踏实，期待未来球队可以再创佳绩，给泰安球迷带来更多惊喜。

## 中超联赛4队换帅 3队赢球止住颓势

最泰安全媒体记者 牛志明

换帅，成为中超联赛本赛季的一个看点。截至9月4日，中超4支球队完成换帅，北京国安、广州城和广州队换帅后都收到不错的效果，止住连败，拿到胜利。深圳队换帅后，首场比赛会在客场对阵泰山队，张效瑞带领的表现值得关注。从现在的中超局面看，陈洋和莱科是有“下课”危险的两位主帅。

本赛季中超联赛第一阶段是赛会制比赛，广州城的表现糟糕，主教练范加斯特成为本赛季中超第一位“下课”的主帅。肇俊哲担任代理主教练，但效果并不理想，球队遭遇15连败。在这样的情况下，广州城选择李玮锋担任主教练，在9月3日的中超联赛第16轮比赛中，李玮锋带队2比0击败天津津门虎，拿到本赛季实际意义上的首胜。未来两轮联赛，广州城的对手是上海海港和广州队，这对李玮锋来说是新的挑战。

谢峰是第一位“下课”的本土教练，北京国安1比5输给武汉三镇后，谢峰辞职，隋东亮担任临时主教练。隋东亮上任后带队取得两连胜，连续击败武汉长江和广州城，算是一个不错的开局。但随后，北京国安0比2输给上海申花。北京国安早已确定斯坦利担任主帅，他已经正式上任，首秀是9月6日对阵浙江队的

比赛，北京国安本赛季要争取进入前四。

广州队是第三支换帅的球队，郑智回归上任，这是一个较为合理的选择。郑智上任的首秀，带队4比1击败深圳队，韦世豪发挥出色。第二场比赛，广州队战平了大连人队，拿到1分，两轮不败。不过最近两场比赛，郑智带队先后输给河南嵩山龙门和浙江队，未来两场对阵天津津门虎和广州城的比赛，对广州队的保级非常重要，可以说是很好的拿分机会。

5连败的深圳队决定换掉李章洙，本赛季李章洙带领深圳队的成绩并不理想，球队的内部问题成为关键。1比5输给大连人队后，李章洙深夜离开，张效瑞担任代理主教练，陈涛进入教练组。在这样的情况下，深圳队未来的表现值得关注。深圳队和武汉队的第16轮比赛延期，下一场很可能是客场对阵泰山队，具体的比赛时间也有调整的可能，他们能否拿分，值得关注。

4支球队换帅后，还有两队的主帅岌岌可危，上海海港的莱科和长春亚泰的陈洋备受质疑。未来，上海海港和长春亚泰的成绩对两位主帅的帅位也有直接影响。其实两队的阵容配置都不差，但现在的排名完全不符合预期，这也是球迷不满意的地方。